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Table 1
Q1. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP CON LAB LD SNP Glasgow
West 

Scotland
Lothian

Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid 

Scotland & 

Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No Yes No Und

Unweighted Total 1018 414 604 278 371 369 138 187 51 371 137 132 50 340 191 170 147 119 58 106 157 70 425 459 439 436 107

Weighted Total 1018 489 529 303 336 379 149 209 53 350 152 156 54 321 130 133 195 124 77 116 165 76 395 489 413 464 105

254 115 139 57 99 97 28 48 9 119 22 39 9 116 32 37 29 37 17 30 57 15 133 90 140 81 25

24.9% 23.4% 26.3% 18.9% 29.5% 25.6% 18.7% 22.8% 17.0% 34.0% 14.7% 24.9% 16.3% 36.2% 24.5% 27.6% 14.6% 29.8% 22.3% 25.6% 34.7% 19.8% 33.7% 18.4% 34.0% 17.5% 24.2%

285 129 156 87 94 104 44 59 13 107 42 46 14 93 45 37 56 32 20 37 41 16 116 133 129 119 33

28.0% 26.4% 29.5% 28.6% 28.1% 27.5% 29.5% 28.4% 25.1% 30.7% 27.5% 29.8% 25.3% 29.1% 34.9% 28.0% 28.4% 25.9% 25.4% 31.8% 25.1% 21.7% 29.4% 27.1% 31.2% 25.7% 31.2%

158 74 83 59 47 52 20 33 4 44 21 19 7 39 23 18 22 18 12 21 29 15 53 78 54 75 22

15.5% 15.2% 15.8% 19.6% 13.8% 13.7% 13.6% 15.8% 6.8% 12.6% 13.9% 11.9% 12.1% 12.1% 17.6% 13.5% 11.2% 14.5% 16.1% 18.4% 17.3% 19.4% 13.4% 15.9% 13.0% 16.1% 21.3%

156 75 81 46 47 63 21 30 18 51 28 24 16 49 10 23 35 20 14 19 20 13 54 86 49 88 12

15.3% 15.3% 15.2% 15.2% 13.9% 16.6% 14.3% 14.5% 33.1% 14.6% 18.2% 15.2% 28.9% 15.2% 7.5% 17.5% 18.1% 16.4% 17.9% 16.7% 12.4% 17.3% 13.7% 17.5% 11.8% 18.9% 11.5%

133 85 48 35 39 59 34 38 8 23 38 26 9 19 14 18 49 11 10 6 10 14 31 93 30 92 8

13.1% 17.3% 9.2% 11.5% 11.6% 15.7% 22.9% 18.0% 15.9% 6.7% 24.7% 16.9% 17.4% 5.9% 10.9% 13.4% 25.3% 8.5% 13.4% 5.3% 6.3% 18.9% 7.8% 19.0% 7.2% 19.9% 7.6%

33 11 22 19 10 4 2 1 1 5 2 2 - 5 6 - 5 6 4 3 7 2 8 10 11 8 4

3.2% 2.2% 4.1% 6.1% 3.1% 0.9% 1.0% * 2.0% 1.5% 1.0% 1.3% - 1.6% 4.8% - 2.4% 4.8% 4.9% 2.2% 4.3% 2.9% 2.0% 2.0% 2.8% 1.8% 4.2%

1018 489 529 303 336 379 149 209 53 350 152 156 54 321 130 133 195 124 77 116 165 76 395 489 413 464 105

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q1. The current default speed limit in built-up areas is 30mph, but local councils can apply to create 20mph zones in areas they think it would be worthwhile. There is a proposal in Scotland to make 20mph the 

default speed limit in built-up areas, but allow local councils to apply to create 30mph zones where suitable. To what extent do you support or oppose the proposal to make 20mph the default speed limit in built-

up areas?

Strongly support

Somewhat support

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Strongly oppose

Don't know

SIGMA

Gender Age General Election 2015
2016 Holyrood Constituency 

Vote
Scottish Region 8

Scottish Independence 

Referendum 2014

 Independence Voting 

Intention
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Table 2
Q2. Normal weightings
Q2. To what extent do you think that reducing the default speed limit to 20mph would make you more or less likely to walk or cycle more in your everyday life?
Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP CON LAB LD SNP Glasgow
West 

Scotland
Lothian

Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid 

Scotland & 

Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No Yes No Und

Unweighted Total 1018 414 604 278 371 369 138 187 51 371 137 132 50 340 191 170 147 119 58 106 157 70 425 459 439 436 107

Weighted Total 1018 489 529 303 336 379 149 209 53 350 152 156 54 321 130 133 195 124 77 116 165 76 395 489 413 464 105

99 46 53 33 41 25 16 19 3 37 15 16 3 38 14 9 16 21 6 12 16 6 44 38 53 32 11

9.8% 9.4% 10.1% 10.8% 12.3% 6.6% 10.9% 9.3% 6.3% 10.7% 9.6% 10.4% 4.9% 11.8% 10.4% 6.9% 8.0% 17.2% 7.2% 10.1% 9.5% 8.5% 11.2% 7.8% 12.8% 6.9% 10.1%

140 66 75 63 45 33 10 29 4 52 8 22 6 52 22 19 25 15 7 17 28 7 71 44 83 40 13

13.8% 13.4% 14.1% 20.8% 13.3% 8.6% 6.8% 14.1% 8.1% 14.9% 5.3% 14.0% 11.0% 16.2% 17.2% 14.3% 12.6% 12.0% 8.6% 14.9% 17.0% 9.4% 18.1% 8.9% 20.0% 8.6% 12.4%

669 324 345 159 219 291 104 145 44 233 114 104 42 206 75 94 139 67 59 77 106 53 238 367 237 345 72

65.7% 66.3% 65.2% 52.5% 65.3% 76.7% 69.7% 69.1% 82.5% 66.5% 75.1% 67.1% 77.6% 64.2% 57.3% 70.4% 71.2% 53.7% 76.3% 65.9% 64.0% 70.4% 60.2% 75.1% 57.3% 74.4% 68.6%

21 11 10 14 5 3 2 2 1 9 2 2 - 7 4 1 4 5 1 1 3 3 12 6 8 12 2

2.1% 2.3% 1.9% 4.6% 1.4% 0.7% 1.6% 0.8% 1.1% 2.6% 1.1% 1.3% - 2.3% 2.8% 0.8% 1.9% 3.7% 1.4% 0.8% 1.7% 4.6% 3.1% 1.2% 2.0% 2.5% 1.6%

57 33 24 19 18 20 14 11 1 13 12 9 4 12 9 6 11 9 5 7 6 3 19 29 20 31 3

5.6% 6.8% 4.5% 6.2% 5.4% 5.3% 9.2% 5.4% 2.1% 3.7% 8.0% 5.9% 6.6% 3.7% 6.6% 4.8% 5.5% 7.6% 6.4% 6.2% 3.9% 4.6% 4.9% 6.0% 4.8% 6.7% 2.5%

30 9 22 15 8 8 3 3 - 6 2 2 - 6 7 4 1 7 - 2 6 2 10 5 13 4 5

3.0% 1.7% 4.1% 5.0% 2.2% 2.0% 1.8% 1.2% - 1.6% 1.0% 1.3% - 1.9% 5.6% 2.8% 0.7% 5.7% - 2.1% 3.9% 2.5% 2.5% 1.0% 3.1% 0.9% 4.7%

1018 489 529 303 336 379 149 209 53 350 152 156 54 321 130 133 195 124 77 116 165 76 395 489 413 464 105

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Much more likely

A little more likely

No more or less likely

A little less likely

Much less likely

Don't know

SIGMA

Gender Age General Election 2015
2016 Holyrood Constituency 

Vote
Scottish Region 8

Scottish Independence 

Referendum 2014

 Independence Voting 

Intention
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